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Το καλοκαίρι  πάει …  σχολείο!  
 

 «ΘΕΡΙΝΟ ΣΧΟΛΕΙΟ» 
ΙΟΥΛΙΟΣ-ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2026 

 
Αρχίζει η υποβολή των αιτήσεων για το «Θερινό Σχολείο 2026», το 
πρόγραμμα δωρεάν καλοκαιρινής δημιουργικής απασχόλησης του 

Δήμου Ωραιοκάστρου για παιδιά ηλικίας 5-12 ετών 
 

 Το Θερινό Σχολείο 

Για ακόμη ένα καλοκαίρι ανοίγει την αγκαλιά της η καλοκαιρινή 
δημιουργική απασχόληση του Δήμου Ωραιοκάστρου για παιδιά ηλικίας 
πέντε έως δώδεκα ετών (5-12 ετών), με έτος γέννησης μεταξύ 2014 και 
2021. Πρόκειται για παιδιά που κατά την τρέχουσα σχολική περίοδο 
φοιτούν στην Α’ βάθμια εκπαίδευση, από τα προνήπια έως και την 
ΣΤ΄δημοτικού. 

Η κάθε μέρα στο «Θερινό Σχολείο» θα είναι ένα ταξίδι για τους 
μικρούς του φίλους γεμάτο παιχνίδι και δραστηριότητες δημιουργικής 
απασχόλησης που θα αναπτύσσουν συνδυαστικά σώμα και πνεύμα, με 
τη μουσική προπαιδεία να εναλλάσσεται με το θεατρικό παιχνίδι, τον 
χορό και το τραγούδι να συναντούν τις εικαστικές τέχνες, τη γυμναστική 
να διοχετεύει την ανεξάντλητη παιδική ενέργεια στην άσκηση του 
σώματος και την προαγωγή της υγείας των μαθητριών και μαθητών, και 
τη ζωγραφική να δίνει σχήμα και χρώμα στην αστείρευτη φαντασία 
τους. 

Το πρόγραμμα προσφέρεται ΔΩΡΕΑΝ, είναι μία κοινωνική προσφορά 
του Δήμου Ωραιοκάστρου προς τους κάτοικους του και εξυπηρετεί τους 
εργαζόμενους γονείς των οποίων τα παιδιά είτε φοιτούν σε σχολεία του 
Δήμου που υπάγονται στην οικεία Διεύθυνση Παιδείας και Προσχολικής 
Αγωγής του Δήμου Ωραιοκάστρου είτε φοιτούν σε ιδιωτικά 
εκπαιδευτήρια, αλλά οι γονείς τους είναι μόνιμοι κάτοικοι Δήμου 
Ωραιοκάστρου. 

Το πρόγραμμα θα λειτουργήσει σε έναν ενιαίο κύκλο από την 1η 
Ιουλίου μέχρι την 31η Αυγούστου 2026, σε σχολικές δομές των τριών 
Δημοτικών Ενοτήτων Ωραιοκάστρου, Μυγδονίας και Καλλιθέας, και 
συγκεκριμένα στα ακόλουθα σχολεία: 

❖ 1ο Δημοτικό Σχολείο Ωραιοκάστρου  

❖ 1ο Δημοτικό Σχολείο Παλαιοκάστρου  
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❖ Δημοτικό Σχολείο Λητής  

❖ Δημοτικό Σχολείο Πενταλόφου  

Το ωράριο της θερινής απασχόλησης θα είναι 07.00-16.00. Οι ώρες 
προσέλευσης είναι 07.00-08.30. Στις 08.30 η πόρτα θα κλειδώνει για 
λόγους ασφάλειας. Ώρα αναχώρησης από 14.00–15.55. 

 

 Αιτήσεις συμμετοχής και απαραίτητα δικαιολογητικά 

Οι ενδιαφερόμενοι γονείς ή κηδεμόνες, σε κάθε περίπτωση ο έχων τη 
νόμιμη επιμέλεια του τέκνου, μπορούν να βρουν την αίτηση 
συμμετοχής του προγράμματος στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου 
Ωραιοκάστρου 

https://oraiokastro.gr 

και να την υποβάλλουν ηλεκτρονικά από την Πέμπτη 4 Ιουνίου 2026 
έως και την Κυριακή 14 Ιουνίου 2026 ώρα 24:00 στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση: 

kalokairi@oraiokastro.gr 

Οι ενδιαφερόμενοι υποβάλλουν τα κάτωθι σε αρχείο τύπου pdf, όχι 
σε αρχείο φωτογραφίας, και την αίτηση-ΥΔ με ψηφιακή βεβαίωση 
εγγράφου μέσω gov.gr: 

https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-
eggrapha-gov-gr/psephiake-bebaiose-eggraphou 

 

Απαραίτητα δικαιολογητικά 

1. Αίτηση- Υπεύθυνη Δήλωση συμμετοχής γονέα ή κηδεμόνα 
μαθητή  

(για την αίτηση πατήστε εδώ). 

2. Βεβαίωση εργασίας (εφόσον οι γονείς ή κηδεμόνες είναι 
υπάλληλοι) ή δήλωση έναρξης επιτηδεύματος για ελεύθερους 
επαγγελματίες ή πρόσφατη βεβαίωση του ΕΦΚΑ η οποία 
επιβεβαιώνει την εγγραφή στο μητρώο ελευθέρων 
επαγγελματιών ή, για τους ελεύθερους επαγγελματίες που 
ανήκουν σε άλλο ασφαλιστικό φορέα, πρόσφατη βεβαίωση του 
ασφαλιστικού τους φορέα ή, για τους ασφαλισμένους στον ΟΓΑ, 
αντίγραφο βεβαίωση ασφάλισης (και για τους δύο γονείς ή 
κηδεμόνες). 

https://oraiokastro.gr/
mailto:kalokairi@oraiokastro.gr
https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/psephiake-bebaiose-eggraphou
https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/psephiake-bebaiose-eggraphou
https://oraiokastro.gr/wp-content/uploads/2026/05/ΑΙΤΗΣΗ_ΥΔ-2026.doc
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3. Πρόσφατη ιατρική βεβαίωση έτους 2026 συμπληρωμένη και 
υπογεγραμμένη από παιδίατρο που να αναφέρει ότι το παιδί 
είναι υγιές, ότι επιτρέπεται να συμμετέχει σε δραστηριότητες και 
ότι είναι πλήρως εμβολιασμένο για την ηλικία του.  

Επίσης, βεβαιώνονται πιθανές αλλεργίες και πιθανά χρόνια 
νοσήματα. Για αυτές τις περιπτώσεις, οι γονείς ή κηδεμόνες των 
μαθητριών/ -τών θα κληθούν από την υπηρεσία για να δώσουν 
τις απαραίτητες διευκρινίσεις και οδηγίες για τη φροντίδα του 
παιδιού πριν την έναρξη του προγράμματος. 

 

Ειδικά δικαιολογητικά, εφόσον απαιτούνται 

1. Για τη μονογονεϊκή οικογένεια δηλώνεται η κατάσταση της 
οικογένειας στην ανωτέρω αίτηση και σε κάθε περίπτωση (π.χ. 
διαζύγιο) κατατίθεται η σχετική απόφαση επιμέλειας ή 
συνεπιμέλειας τέκνων. 

2. Για γονέα ή κηδεμόνα ή τέκνο με αναπηρία ≥67% ή ≥50% μόνο 
για περιπτώσεις ινσουλινοεξαρτόμενων (διαβήτης τύπου 1), 
αντίγραφο απόφασης Υγειονομικής Επιτροπής (ΚΕΠΑ) ή αίτηση 
για απόφαση αναπηρίας συνοδευόμενη από την τελευταία 
απόφαση αναπηρίας. Σε αυτήν την περίπτωση δεν απαιτείται 
κανένα δικαιολογητικό της παραγράφου 2 (βεβαιώσεις εργασίας 
κλπ). Εάν το παιδί που συμμετέχει είναι ΑμεΑ και χρήζει συνοδού 
παράλληλης στήριξης, αυτό θα πρέπει να δηλώνεται στην αίτηση 
και το παιδί θα προσέρχεται στο σχολείο υποχρεωτικά μαζί με 
την/τον συνοδό του, η οποία/ ο οποίος θα παραμένει μαζί του 
καθ’ όλη τη διάρκεια του προγράμματος. 

3. Πιστοποιητικό μόνιμης κατοικίας. Απαιτείται μόνον για τις 
μαθήτριες και τους μαθητές που φοιτούν σε ιδιωτικά 
εκπαιδευτήρια. 

Μοναδικό κριτήριο επιλογής των συμμετεχόντων στο πρόγραμμα 
αποτελεί η σειρά προτεραιότητας των εισερχομένων αιτήσεων βάσει 

της ημερομηνίας και ώρας της ηλεκτρονικής υποβολής αυτών. 

 

Προσοχή! Αιτήσεις που θα υποβληθούν χωρίς τα απαραίτητα 
δικαιολογητικά στη σωστή μορφή θα κρίνονται αυτοδικαίως άκυρες και 
θα απορρίπτονται. 
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 Κανόνες λειτουργίας του «Θερινού Σχολείου» 

Με την υπογραφή και υποβολή της αίτησης συμμετοχής- Υπεύθυνης 
Δήλωσης από τον ενδιαφερόμενο γονέα ή κηδεμόνα δηλώνεται 
αυτομάτως η συναίνεσή του με τους ακόλουθους κανόνες λειτουργίας 
του «Θερινού Σχολείου» και η αποδοχή της συνακόλουθης υποχρέωσης 
τήρησης αυτών: 

✓ Σε περίπτωση που το παιδί αδιαθετεί ή ασθενεί, παραμένει στο 
σπίτι και δεν προσέρχεται στο σχολείο. 

✓ Κανένας γονέας/κηδεμόνας δεν επιτρέπεται να εισέλθει στο 
κτίριο κατά τη διάρκεια της λειτουργίας του προγράμματος. Κατά 
την προσέλευση και αποχώρηση των παιδιών οι γονείς 
παραμένουν στην είσοδο του σχολείου. 

✓ Οι ζώνες προσέλευσης και αποχώρησης είναι απολύτως 
δεσμευτικές και θα πρέπει να τηρούνται για λόγους ασφαλείας 
όλων των μαθητών. Το εκπαιδευτικό προσωπικό του 
προγράμματος δύναται να αρνηθεί την είσοδο σε παιδί που 
προσέρχεται εκτός ωραρίου, ενώ και η πρόωρη αποχώρηση θα 
επιτρέπεται μόνον για σοβαρό λόγο και μετά από έγκαιρη 
ενημέρωση του προσωπικού του προγράμματος. 

✓ Κατά την αποχώρηση τη μαθήτρια ή τον μαθητή μπορεί να 
παραλαμβάνει μόνον ένα από τα εξουσιοδοτημένα πρόσωπα που 
αναγράφονται στην αίτηση με επίδειξη του Α.Δ.Τ. (Αστυνομικού 
Δελτίου Ταυτότητας) τους. 

✓ Ο κάθε μαθητής/-τρια μπορεί να φέρει μαζί του ένα παιχνίδι που 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί στον αύλειο χώρο, αφού πρώτα 
ενημερωθεί το υπεύθυνο εκπαιδευτικό προσωπικό και δώσει τη 
συγκατάθεσή του. 

✓ Εάν υπάρχουν συνοδοί παράλληλης στήριξης μαθητριών/ -ών 
ΑμεΑ, προσέρχονται στο σχολείο υποχρεωτικά μαζί το παιδί, η 
οποία/ ο οποίος θα παραμένει μαζί του καθ’ όλη τη διάρκεια του 
προγράμματος. 

 
Πληροφορίες: Τηλ.: 2310690712, κα. Γαρ. Σίσκου, Τμήμα Α’ βάθμιας 

και Β’ βάθμιας Εκπαίδευσης, Δ/νση Παιδείας και Προσχολικής Αγωγής, 
κτίριο «Παύλος Μελάς», Δευτέρα έως Παρασκευή, από 09.00 έως 
14.00. 
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Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία των 
προσωπικών σας δεδομένων, μπορείτε να ανατρέξετε στην Πολιτική 
Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων του Δήμου Ωραιοκάστρου, η 
οποία είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα μας:  

politiki-asfaleias-prosopikon-dedom 

 

Περαιτέρω, για ερωτήσεις ή αιτήματα σχετικά με την επεξεργασία 
των προσωπικών σας δεδομένων στο πλαίσιο του παρόντος 
προγράμματος, μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο  

dpo@oraiokastro.gr 

 

 


